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01لتمرین رقـــــم ا: 

  :أكتب على أبسط شكل ممكن ما یلي 
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0 2 التمرین رقـــــم: 

   :حیثPم بسط العبارة ــــأنشر ث    
2
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 - حلل العبارةP   .   

-  في حلالمعادلة :  2 3 3 0x x    26و المتراجحة 13 6x x   

 03التمرین رقـــــم: 

العبارة  Eلتكن    22 1 4 16E x x x      

  ھاحللّ ثم Eانشر وبسّط . 1

0xمن أجل  Eمة باختیار الصیغة الأنسب، احسب قی. 3      1

2
x .  

0Eالمعادلتین كل من في حلّ .  4     12E  و المتراجحة 
 04التمرین رقـــــم: 
a،b،c دادـــــثلاثة أع.  
   اكتب الجداء  a b c a b c    داء شھیرــــعلى شكل ج.   
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-تحقق أن :   2 2 2a b c a b c a b c       

 05التمرین رقـــــم: 
a :عددان حقیقیان حیث bو   4a b    12   وa b  

aدون حساب العددین -   :عین قیمة كل منbو  
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 06التمرین رقـــــم: 

a 6    :عـــــددان حقیقیان حیث bو   3a         6   و 3b   

- 2احسب كل مــــنa   a b    وa b  

- حول النسبةa

b
 الى نسبة مقامھا عــــــدد ناطق 

  15:استنتج تبسیطا للعدد 6 6 . 15 6 6A    
 07ـــم التمرین رقــ:  

أمتارلصارت مربعا وزادت مساحتھا   عن المساحة الأولى  6أمتار و زاد عرضھا  3حدیقة مستطیلة الشكل لو نقص طولھا 

  .278m بمقار 
  ة ؟ــــرض الحدیقــــو طول وعـــــ ما ھ 



  08التمرین رقـــــم 

 a 9 :عددان حقیقیان حیث bو   8 32 8a         1  و 6 2 7 2 1 8b     

  ن العددین ــــــ أكتب كلا مa 2x  الشكلین  علىbو      2y y و x:حیث        یطلب تعیینھما عددان طبیعیان  

 ـ أحسب القیمة المضبوطة لكل من العددین : 1
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  التمرین رقـــــم 09:

دد ـــحلل الع  
P ةـــــداء عوامل أولیجـــإلى  .     
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6000 100 900P                                                      

  199     ;    501     ;  127:     اـــداد الآتیة الأولیة منھـــن بین الأعــــعین م  
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B    9 147 12 18 243A      اكتب العبارتینA لى ابسط شكل ممكن  حیث عو 

 التمرین رقـــــم :10

حیث تكون كل القطع مربعة الشكل و  88cmوعرضھا 110cmیرید بائع زجاج تقطیع صفیحة من الزجاج طولھا  
  ساعده على حساب طول ضلع كل قطعة , دون تضییع الزجاج متساویة وأكبر مایمكن مساحة و ب

 التمرین رقـــــم :11

 . 90mو  156mبعدا قطعة أرضیة مستطیلة الشكل هما

  حدیدیة المسافة بین كل اثنین منها ثابتة) مدةـأع(یراد إحاطتها بسیاج قائم بأوتاد 

 .ة ــــــفي كل زاویوغرس وتد  

   5mدد طبیعي مقدر بالمترأقل منــــــــعلما أن المسافة بین كل وتدین متتالیین هي ع

  . 2mوأكبر من 

  .ـ أحسب عدد الأوتاد التي یمكن غرسها على محیط القطعة الأرضیة 

 التمرین رقـــــم :12
 3تلامیذ حول طاولة فإنّ  5لاحظ أنھ لو یجلس كلّ  . نتقالھ إلى الثاّنویة نظمّ یوسف ولیمة دعا إلیھا تلامیذ قسمھبمناسبة ا

 .أماكن تبقى شاغرة 4تلامیذ حول طاولة فإنّ  6منھم لا یجد لھم أماكن للجلوس، ولو یجلس كلّ  
دد الطاولات ؟ــــــــاھم یوسف ؟ وما ھو عـــــــما ھو عدد التلامیذ الذین دع 

 التمرین رقـــــم :13
  مربعة ABCDالشكل المقابل یمثل قطعتي أرض مھیأتین للبناء القطعة 

  حیث یبلغ سعر  4000000DAالشكل اشترھا علي بسعر 
  شكل واشترى عمر القطعة المثلثة ال 10000DAالمتر المربع

BCE  12000بسعرDA المربع الواحد.  
احسب مساحة القطعة المربعة.  

 أوجد طول الضلعDC 
  

   

احسب مساحة القطعة التي اشتراھا عمر. 

ما ھو المبلغ الذي دفعھ عمر؟  
  .BCMاء القطعة المربعة لذلك تنازل عن الجزء عجز علي عن دفع المبلغ المستحق لشر 

CM عــــنض x  
 عبر بدلالةx عن المساحة f x للرباعي.ABMD  

 عبر بدلالةx عن المساحة g xللمثلثBME    

 احسب قیمةx   حتى تكون مساحة الرباعيABMD  والمثلثBME متساویتین. 
 

  


